
Bemutatkozik a bizhub C552 és C652 
 
A folyamatos termékfejlesztések, illetve szolgáltatások teszik a Konica Minoltát a színes multifunkciós piac 

egyik meghatározó szereplőjévé. A legutóbbi demonstráció, mely kiemeldenő szerepet játszik a siker 

elérésében, az új készülékek, a bizhub C552 és C652 kifejlesztése és piaci bevezetése volt. A két új 

multifunciós eszköz a nagy sikernek örvendő bizhub C550 és C650 berendezéseket váltotta a piacon, 

melyek már az InfoLine dizájnt képviselték. Az új helyettesítő termékek számos jelentős fejlődést 

mutatnak, kifejezetten a hardver tulajdonságok, a biztonságos kommunikáció, a papír kezelhetőség, a 

minőség és a környezettudatosság terén. Az új irodai multifunkciós eszközök célközönsége az olyan 

irodák, fénymásolószalonok, vagy éppen reklámügynökségek, ahol a kiváló minőség, a nagy 

terhelhetőség mellett, a gazdaságos és megbízható működés elsőszámú szempontnak számít. 

 

“Az új bizhub C552 és C652 nemcsak a színes hardverek, hanem az új innovációs megoldások 

tekintetében is a Konica Minolta vezető szerepét igazolják. Ezek a készülékek alátámasztják a Konica 

Minolta fejlesztéseivel elérendő céljait, mégpedig a kiváló minőség és innovációs újdonságok biztosítását, 

valamint az ügyfél és paici igényeknek történő teljes mértékű megfelelést.” – mondta Lars Moderow a 

Konica Minolta Business Solutions Europe termék menedzsere. 

 

A kifutó termékek, a bizhub C550 és C650 rendkívül sikeresek voltak az irodai  színes piacon. Ők nem 

csupán a Buyers Laboratory Inc. (BLI) Pick Award díját nyerték el, hanem 2007-ben a BERTL az olvasók 

választása alapján a színminőségükért, valamint a megbízhatóságukért díjazta, továbbá innovációs 

díjakat is adományozott a sikeres készülékeknek, elsősorban a biometrikus azonosítási megoldásért. 

Miközben a BLI díjakat a részletes és egyedülálló tesztelési folyamatok eredményei alapján ítélik oda a 

nyertes berendezéseknek, addíg a BERTL Readers’ Choice kitüntetések a kutatás során részt vett több 

ezer végfelhasználó és viszonteladó visszajelzései alapján kerülnek kiosztásra.  

 

A régi és új berendezések között külsőleg számos hasonlóság fedezhető fel, azonban teljesítményben 

érzékelhető különbségek mutatkoznak. Újítás az 1 GHz processzor, a 250 GB merevlemez valamint a 

standard 2 GB memória is. Az 1 Gb Ethernet hálókártya, mint ahogy az integrált PCI Express gyors 

adattovábbítást tesz lehetővé. Mindezen új kiemelkedő tulajdonságoknak köszönhetően a bizhub C552 és 

C652 eleget tesznek a fénymásolószalonok és nagyobb irodai munkákat végző hivatalok terhelhetőségi 

igényeinek. 

 

Egy új, egyedülálló tulajdonság révén, az új készülékek kezelése még egyszerűbb lett. A MyTab 

funkcióval a nyomtatási driver felülete személyre szabható, a felhasználó maga döntheti el, milyen 

elemeket szeretne látni a kezelőfelületen. Ugyanakkor kiemelendő, az új nyomtatásvezérlő minőséget 

javító funkciói, valamint a saját email címre vagy munkafiókba, gyorsabb szkennelést támogató Scan-to-



Me és Scan-to-Home funkciók. Továbbá a berendezés merevlemezén 1 000 felhasználó fiók 

létrehozására van lehetőség, melyekhez a hozzáférések rugalmasan  kezelhetőek. 

“Tény és való, hogy az információ és a tudás az egyik legnagyobb érték egy vállalat számára. Mindezért 

ezek védelme alapvető és szükséges. A Konica Minolta berendezései biztonsági szempotból rendkívül 

magasan felszereltek, a legtöbb biztonsági funkció  az alapfelszereltség része. “ – említette Lars 

Moderow.  

A két új készülék teljes egészében megfelel az ISO 15408, azaz a Common Criteria normáinak. Néhány 

fontosabb biztonsági funkciót felsorolva, a standard merevlemez kódolás, a 802.1x hálózati hozzáférés 

protocol és az NDS azonosítás is a bizhub C552 és C652 szigorú biztonsági normáknak történő 

megfelelésében játszanak szerepet. Az opciós biometrikus, vagy IC kártyás azonosítással tovább 

fokozható a biztonságos  kezelés. 

 

Miközben a két berendezés nyomtatási sebessége nem változott (C552: 55 feket-fehér és 45 színes A4, 

C652: 65 fekete-fehér és 50 színes A4) , addíg a papírkezeési tulajdonságok terén több újdonsággal is 

talákozhatunk. Ilyen például a 2 500 A3+ lapkapacitású oldalsó papírfiók. Maximális papírkapacitás 6 650 

lap, mely a kényelmes munkavégzést segíti elő. A számos befejezési műveleteknek köszönhetően 

könnyedén készíthetők kisfüzetek, gerinctűzött brosúrák, lapbeszúrások és levélhajtások. 

 

A felsorolt előnyökön felül, a bizhub C552 és C652 gazdaságos nyomtatást tesz lehetővé (eco printing). A 

Konica Minolta által kifejlesztett Simitri HD polimerizált tonernek, az alacsony fixálási hőmérsékletnek, és 

a gyors felmelegedési időnek a kombinációjával rendkívül alcsony energiafogyasztás érhető el, mely közel 

70%-kal az Energy Star által beállított norma érték alatt helyezkedik el.  Ugyanakkor mindez 

költségcsökkentést eredményez az ügyfél számára.   

 

A Konica Minoltáról röviden 
A Konica Minolta Business Technologies, Inc. a világ egyik vezető irodatechnikai gépeket és 

megoldásokat fejlesztő, gyártó és forgalmazó nagyvállalata. A japán cég világszerte több mint 21 ezer főt 

foglalkoztat, árbevétele a 2007/2008-as pénzügyi évben meghaladta a 4,4 milliárd eurót. A tokiói központú 

világcég nagy hangsúlyt fektet a kutatásra és fejlesztésre, hiszen elsődleges célja, hogy világszínvonalú 

termékeivel és szolgáltatásaival az iroda- és nyomdatechnikai piacon egyedülálló megoldásokat nyújtson 

ügyfeleinek. 
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